

那些人和事

2012.09.15

呀吼，我终于能够上网写日志了。嘿嘿

从现在开始我要翻开新的一页了。

[今天来写写我的学校]

到静冈学园高校已经两个星期了，班里的同学都很热情，中午吃饭和下午放学后经常一起聊天。每天放学我会在食堂等天樱 [住家的孩子和我同岁] 一起回家 (天樱是学生会的成员，工作比较繁忙)，在食堂等天樱时总会有很多人来和我打招呼，说想要和我成为朋友 [嘿嘿，好开心的]。因为天樱的关系，我和学生会的人都已经认识了 [嗯，希望没有打扰他们工作]，学生会的成员还和我说，有空就过来玩 [一群好人啊]。

对了对了，还有老师们也都特别热情，到学校第一天时要在全校面前做自我介绍，上台之前校长对我说了三次加油，还加上了肢体动作，上课之前还特地和我的同桌说好好相处呢 [好可爱的校长]。一直照顾我的健二老师，好吧，健二老师说话有点像我老爸 [额。。。]，一有事情的时候，健二老师总是第一个帮我解决 [真的是速战速决的]。我们班的担任作行老师，最开始怕我不适应，天天下课问我情况 [细心啊]。(老师太多，具体请听下回分解)

班里的同学经常在我不懂的时候细心的给我解答，尤其是我的同桌真衣酱，明明快考试了还把自己的笔记本借给我 [真的挺不好意思的]。前桌的しま酱把自己最爱的“岚”的手机挂件送给了我 [那个是去年她去演唱会的时候买滴说]，侧前方的名月酱告诉了我很多关于体育课的内容和注意事项 [很男孩子的一个人，但很喜欢亮晶晶的头饰，理解无能?]，顺惠酱 (超级可爱的一个孩子，据说妈妈是韩国人) 教了我些韩语，总觉得很微妙。哈哈。(以上为班里玩的最好的四个朋友)

终于，我还是写了注释吐槽文。诶。

马上就要考试了，下次再写 [下次连照片也附上]

把日文投稿翻译中文的文章

周 正的日记

记。生活

2012.09.23

这一周真的是非常快乐的一周，体验了许多以前体会不到的事情。

上周六，我跟随学校学生会一起参加了商店街祭典，今年由我们学校担任かき氷の店铺。刨冰买得非常成功，整个商店街的店铺中我们的店铺最热闹。我是负责叫卖和接待客人 [说法有点奇怪]，呵呵。「いらしやいませ、かき氷いかがですか。美味しいですよ。一個で100円です」「いらしやいませ。」「ありがとうございました。」「ごめんなさい、お待たせしました。」至今还记忆犹新啊。余音环绕在脑海里，最后大家一起吃了刨冰 [4种口味混合的超级刨冰啊]。大家都特别热情，棉花糖店的大叔还请我们吃了棉花糖，虽然很累，但是觉得好值得啊。(☆_☆)

周一是日本的敬老日，学校全体放假，不过大家都没去老人家里看望，因为周二开始四天是期末考试-_-#。 [学生的复习日?]

周二开始考试，我休假去办了银行帐户，邮件接收和在留手续。真是麻烦 [妈妈] 了，大半天都一直陪着我。(*^^*)

周三开始我要在图书室自习，图书室的老师特别热情的给我介绍图书室的图书，还和我说他去中国旅游的感受 [怎么觉得，我身边的人都去过中国似的?]。

这周六， [爸爸妈妈] 带我去了富士山的五合目，由于天气略微有些阴，山上完全是白茫茫一片，像在云雾中行走一样。 [爸爸] 答应说，如果明年我走之前富士山的道路上的冰化了，我们就去爬顶。好期待的说。(*^^*) [冰你赶紧化啊]

ps: 校服终于到了，嗯，还是不喜欢穿裙子啊。(^-_-)

把日文投稿翻译中文的文章

遗憾？缺失？其实那是我们间的美好。。。。。

2012.12.10

好久都没写日记，因为明天要考试，所以今天就小小的写一下。

上个星期我的住家接待了一个星期的澳大利亚交流生米歇尔，家里中国日本澳大利亚的孩子都有，挺微妙的，晚上大家一起聊天总会有很多有意思的事情。

我们班里也来了交流生，据说学习了5年的日语，但是上课的时候日语总是说不好。我周围的同学起哄和我说，你才学习了3年，说得比她好多了，赶紧上台秀一个，不能被她比下去。额。我汗。

这次比较遗憾的是，没有能够和米歇尔合影，不过我们都互相留了对方的邮箱，我还拜托她一定要在邮箱上教我英语。她还答应我要是去澳大利亚可以找她去玩。嗯，也许这次的遗憾也是一种美好，待到下次相见的时候，将缺失的那些都补全。

嗯，这已经不是中日交流了，快赶上世界交流了。呵呵